

PROČE??? TOLIK NEZODPOVĚŠZENĚCH "PROČE?"

Ášter 1/2, 09 Ánor 2021

K sepsání ná- tĚ, chto ná, kolika PROČE, otĚ, zek, na kterĚ jsem dosud nenašel nikde a od nikoho odpověď, mne pĚm uvedlo mnohstvá- ĚnkĚ, kterĚ jsem o svinstvu jmĚnom kovid, pĚmetl. První- informacĚ- bylo zjiťná-, Ě to pochĚ netopĚrĚ. BudiĚ. JednĚ se tedy o pĚ-rodná- vir, kterĚ se dostal mezi lid neutĚjenou hygienickou situacĚ- na wuĚchuanskĚ trĚnici, kde se nelegĚlnĚ prodĚvala zvě-Ěmata vĚetnĚ plodĚ- moĚe.

Postupem Ěasu se

pĚidĚvaly další- informace, mj. i takovĚ, Ě v ĚĚ-nĚ, prĚivĚ v labolatorĚch WuĚChuanu, bylo v tĚ dobĚ ná, kolik americkĚch vojĚkĚ nebo vĚdcĚ. Ale proč? JakĚ tam mĚli poslĚnĚ? Nechme vĚak stranou vĚjechna ta nepodloĚenĚ, ale ani nevyvrĚcenĚ fakta, a vraĚme se na zem a to s jednoduchou a nezodpovězenou otĚzkou PROČE?

ZarĚĚ- mne na tom jen

to jedno jedinĚ PROČE? Jakoby se celĚ svĚt smĚ-Ěm s jednoduchou odpověď, Ě to pochĚzĚ- z ĚĚ-ny. ProĚ se vĚak jeťĚ nezaĚalo, v rĚmci OSN, s vyĚetĚovĚjnĚ-m skuteĚnĚ pravdy o vzniku viru? MĚsto toho se od renomovanĚch odbornĚkĚ i neobornĚkĚ dozvě-dĚme to Ě ono, kaĚdĚ den jinĚ nĚjzor, kaĚdĚ tĚden jinĚ rozhodnutĚ- a nakonec se z toho udĚlala politickĚj zĚleĚitost. A Ě mĚdia a novinĚĚmi, vedle neukĚjnĚnĚch jedincĚ, majĚ- na souĚasnĚm stavu lvĚ- podĚ-l, to snad nemusĚm zdĚrazĚvat.

JĚj vĚak nevĚm proč- Ě

jsem pouhĚm laikem - a jsem jen nevĚ-Ěm TomĚĚ, ale od samĚho začĚtku vzniku viru jsem Ěil myĚlenkou, Ě takto chovajĚ- se vir nevznikl pĚirozenou cestou, ale Ě byl laboratornĚ upraven tak, aby napadal lidstvo. V tom mne pak utvrdila mikrobiolĚka SoĚa PekovĚ. A nĚsledovaly zprĚvy o zĚvodĚnĚ- ve vĚrobĚ- vakcĚ-n. I pĚesto, Ě mnohĚ- ĚkaĚmi ĚspĚnĚ- vyzkouĚeli nĚ- kterĚ Ěky, kterĚ byly urĚenĚ nikoli na covid, ale na Ěbu hornĚch cest dĚchacĚch, jako tĚeba Isoprinosin, ale nesmĚli je aplikovat, bylo mi jasnĚ, Ě tady jde od samĚho začĚtku jen a jen o prachy.

Dnes pomĚhĚ i levĚ

Ěk proti horeĚce. A protoĚ to dostalo politickĚ aspekt a první- zprĚvou vĚjech mĚdiĚ- byl a je vĚdy covid, jde tu o obrovskou masĚ lidstva. Kolik lidĚ- zemĚlo, kolik lidĚ- je nakaĚenĚch, to byly a jsou první- zprĚvy mĚdiĚ-. Strach. UĚ druhĚm rokem se tu Ě-Ě strach. ProtoĚ postraĚenĚ- lidĚ se dĚ- dobĚ ovlĚdat.

Pak se mi dostal do

ruky ĚĚnek mikrobiolĚky Soni PekovĚ, kterĚ mi vlastnĚ odpověďl na spousty mĚch PROČE. A pĚmetl jsem od ná- snad vĚjechno, co o tomto svinstvu sama napsala. A protoĚ to nenĚ- ĚdnĚ kovĚĚ-Ěek, ale pĚ- mo fundovanĚ kovĚĚ, ono to jejĚ- bĚdnĚ- nad mikroskopem a v laborce pĚinĚĚ- ovoce.

Ale opĚt je tu další-

PROČE, proč- se ta jejĚ- bĚdnĚ- zdrĚhajĚ- otisknout v renomovanĚm ĚkaĚskĚm Ěasopise, kde by si o tom mohli sami odbornĚci popovĚ-dat?

KdyĚ uĚ se zdĚlo, Ě

první- vlna opadĚvĚj a Ě bude jen otĚzkou Ěasu, neĚ to zmizĚ- ĚplnĚ, na scĚnu pĚiĚla další-, prĚ zmutovanĚ verze, kterĚ nese honosnĚ nĚzev britskĚ mutace, ve kterĚ vĚak panĚ- mikrobiolĚka nevidĚ- pĚ vodnĚ- mutaci viru. Kam se podĚla? Odkud se vzala tato agresivnĚjĚ- varianta? Je to snad proto, Ě firmy, vyrĚbĚjĚ- vakcĚ-nu, se z tĚ první- vlny vĚbec nenaĚraly, nic by nevydĚlaly, proto muselo dojĚt k modifikaci viru, kterĚ je prĚ agresĚ-vnĚjĚ- a v krĚtkĚ dobĚ zachvĚtĚ- vĚĚ- Ěst lidstva? A odolĚvĚj prĚ i rouĚkĚm?

Cituj: Podle

mikrobiologové současně kmeny jsou si velmi podobné, ale nejsou to potomci viru prvního. Až já nevím, kde je ta jeskyně, odkud vylétají. Nevím, co tu teď máme, ale je to hrozná infekce a já jsem se to navzdory zákazům vyčlenění i rouškám.

Poselství - Soni Peková se od jara nezmenilo. Podle jejích slov je nutné najít jeskyni, ze které virus vylétá a zavést ji. Na tom, že je virus uměle vyroben, si trvá, i když dávkou pro to stále není. Když chtěla své zjištění na jaře publikovat v jednom zahraničním odborném časopise, byla odmítnuta s tím, že je třeba "přelíbit v budoucnosti".

A co vy?

Tak se vím to zdějí
být přelíbit v budoucnosti?

Kdo si to tu s
námi hraje?

Sleduje tím jen
prachy nebo i nějakou populaci na Zemi?

PROČ se nedozvíme
celou pravdu?

Kam a to chtějí
ti modifikovat i dotáhnout?

A je to jedna
otázka: kdo s nimi dráží - basu?

Nevím, cť -
Tomáš, Strejda